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Aa Uj Nemzedék tudósítójától, ■—
A Budapestre jövő. külföldiéi 

Jelentettük mái annakidején, hogy a .tavaly már 
TAémetky Károly államtitkár elnokiésé- 
yél megalakult Idegenforgalmi Szövetség 
nagyszabású propagandát akar Indítani 
a magyarországi idegenforgalom fellen­
dítésére- Ennek a célnak szolgálatába

szám a

30 százalékkal volt több, mint 1921’' 
ben és mindössze IS százalékkal ke­

vesebb, mint 1913-ban.
Érdekes megállapításokra juthatunk, haairessere. .emuéi«. «. i-rana.«. xwruantj» lUBScumrncwuivia —

kapcsolják bele az idei nemzetközi em- uemzetenkiut hasonlítjuk össze a Buda- 
hervédelmi kiállítást te, amelyet nagysza- pestre jövő külföldiek számadatait. Azt 
básu keretek között akarnak megrendezni találjuk ugyanis, hogy három nemzetnek, 
Budapesten. nevezetesen az angoloknak, az északomé-

A. magyarországi idegenforgalom mai rikai Egyesült Államoknak és az olaszok- 
állásáról most érdekes statisztikát kész! ■ nak a fiai 1925-ben már nagyobb szám­
iéit a szállók és a bejelentő hivatalok bán keresték fel Budapestek mint 
adatai alapján Bársony Oszkár, az Ide- 1013-ban, az utolsó békeévben. Az ango- 
genforgalmi és Utazási Vállalat vezér- lók 1925-ben 25 százaléknál tön ben jöttek 
igazgatója, aki a tavaly elhunyt Gálos- el Budapestre, mint 1924-ben es 18 százá­
nak az utóda. A statisztika az 1925-ös lékkai többen, mint 1913-ban. Az Egyesült 
esztendő idegenforgalmának az adatait Államok polgárai tavaly 5v szazatoknál 
hasonlítja Össze az előző, az 1924-es esz- nagyobb számban jöttek Budapestre, 
tendö és az utolsó teljes békeév, az mint 1924-ben es 142 százalékká,t- többen, 
1913-as év idegenforgalmának az adatai- j mint 1913-ban. A Magyarországot lato­
val. Az adatok csupán a fővárosra vo- gató amerikaiak számanak a megnoveke- 
natkoznak. elése különösen örvendetes dolog,  ̂mert a

Áz adatok szerint az 1925-ös esztendő dollárthozó amerikaiak megjelenése gaz­
első kilenc hónapjában élénken növelte-\ 'dasági szempontból is hcuyrebal.etiti a 
'dett az idegenforgalom a, fővárosban. A mérlegen a nagyszámban küllőidre xuazo 
vidékről a fővárosba jövő utasok száma magyarok abszentizmusanak pénzügyi 
46 százalékkal volt nagyobb, mint 1924- hátrányait. Az az erde^es tény, aogj 
ben és mindössze 9 százalékkal volt ke- mo-st 
vesebb. mint 1913-nak ugyanabban az idő 
szakában.

átlag másfélszer annyi amerikai jön

B udapestre, m int az utolsó béke- ' 
évben,

Í''órészi annak tulajdonítható, hogy a há­
rom befejezése óta hihetetlen mértékben 

megnöveksdetí az. E u ró p ád  jövő amerika.i
luxus utasok szama. A habom előtt meg 
ritkább dolog violt, ha amerikai állampol­
gár üdülés, szórakozás, vagy tanulmányi 
ut céljából Európába jött, A hábpru ame­
rikai beavatkozása óta azonban minden­
féle európai dolog iránt óriási mérték­
ben megnövekedett az amerikaiak érdek­
lődése. Az amerikai finanszírozók és üz­
letemberek európai utazgatása szintén 
ennek a korszaknak a vívmánya. Más­
részt a. Magyarországra jövő amerikai 
állampolgárok számának az emelkedő 
statisztikája azt is bizonyítja, hogy a ré-s 
géb ben Amerikába vándorolt és ott ál­
lampolgárságot szerzett magyarok a, leg­
utóbb már igen nagy számban jöttek haza 
látogatóba. Ebből a statisztikából követ 
keztetni lehet arra is, hogy

az évente százezrével Európába tó­
duló amerikai kirándulók egy kis tö­

redéke mégis eljutott hozzánk is.
Növekedett még a háború előtti ̂  kor­

szakkal szemben a Budapestre jövő ola­
szok szánna is. Az elmúlt évben 35 száza,- 
lékkai több olasz jött Budapestre, mint 
1924-ben és 3S százalékkal több, mint 
1913-ban.

Az 192i-es adatokkal szemben szintén 
emelkedést mutat, de az 1913-as adatok­
kal szemben már csökkenést a Buda­
pestre jövő németek\ osztrákok, romáitok, 
jugoszlávok, csehek és lengyelek száma. 
A németek 1925-ben 59 százalékkal na­
gyobb számban keresték fel Budapestet, 
mint 1924-ben, azonban ennek ellenére te 
még mindig egyötöd százalékkal keveseb­
ben jöttek, mint 1913-ban. Az osztrákok 
16 százalékkal többen jöttek, mint 1924- 
hen, de 32 százalékkal kevesebben, mint 
1913-ban. A jugoszlávok 38, a románok

26, a csehek 20 és a lengyelek 27 százalék­
kal többen jöttek, mint 1924-ben, de 1913- 
mal szemben a jugoszlávok 46, a. románok 
50. a csehek 31, a lengyelek pedig 73 szá­
zalékkal kisebb számban jöttek az elmúlt 
évben.

Ez adatokból kitűnik tehát, hogy a ma­
gyarországi idegent orgiáiéul helyzete 
mégsem olyan reménytelen és amennyi­
ben ez az esztendő is akkora javulást 
hoz, mint a múlt év, akkor rövidesen 
minden nemzet fiai nagyobb számban 
fordulnak meg nálunk, mint a háború 
előtt. Erre pedig meg is volna a Lehető­
ség, mert a háború előtt az idegem forgói­
mat, kizáróan Becs irányította, Becsből 
pedig ivem küldték Magyarországra a 
külföldi luxusutasokat, hanem természet­
szerűen az osztrák fürdőhelyeket keres­
tették fel velük. A helyzet további javu­
lásához azonban feltétlenül szükséges az 
is, hogy a magyar fürdőhelyek többet 
nyújtsanak a kényelemhez és modem 
fürdőhelyekhez szokott külföldieknek „
mint eddig. Szükség van ezenfelül arra? 
is, ho-gy az arak nagy magasságából le* j[ 
«sápjának a  m agyar fürdőhelyek gazdák f
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